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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Sd Negeri 1 Suli
vV/1
: 1. Indahnya Kebersamaan
Keberagaman Budaya Bangsaku
1
IPA, IPS, Bahasa Indonesia

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa mampu meyebutkan keragaman budaya, etnis, dan agama dari bangsa Indonesia.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiata Deskipsi Kegiatan Alokasi
Waktu
Pendahuluan 1.Melakukanpembukaan dengan salam dan doa.
2.Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 1 menit
dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.
Inti A. Ayo Mengamati :
1. Sebelum memulai pembelajaran, guru menempelkan gambar dua orang
anak yang memakai baju tradisional Maluku dan di belakangnya ada
rumah tradisional dan makanannya.
2. Guru mengajak siswa untuk mendiskusikan pakaian adat, rumah
tradisional dan makanannya. 8 menit
3. Ayo Renungkan
v" Siswa diminta merefleksikan tentang pembelajaran hari ini.
Tugas bersama orang Tua :
v' Siswa diminta menuliskan nama makanan pokok Maluku disertai
ctahapancara pembuatannya..
v Siswa.
Penutup A. Salamdan doapenutup dipimpin oleh seorang siswa.
1 menit

B. PENILAIAN ( ASESMEN )
Penilaian :Pengamatan sikap :Tes pengetahuan dan Unjuk Kerja
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Lampiran

A. Rubrik Penilaian Aspek Spiritual

Aspek Pengamatan Indikator

Skor Penilaian

Berdoa sebelum sekolah melakukan proses pembelajaran

1 2 3 4

Selalu mengucapkan rasa syukur kepada Tuhan

B. Rubrik Penilaian Sikap Sosial

Aspek Pengamatan Indikator

Skor Penilaian

1 2 3 4

Disiplin
Sopan dalam menyampaikan pendapat
Mandiri
Kerja sama
Tanggung Jawab
Keterangan Skor Penilaian
Skor Penilaian
4 3 2 1
Selalu Melakukan | Sering Melakukan Kadang-Kadang Tidak Pennah
Melakukan Melakukan
C. Penilaian Aspek Pengetahuan ( menjawab pertanyaan )
Teknik Penilaian : Tes Tertulis
Bentuk soal : Uraian singkat
Intrumen Penilaian
I. Jawabalah pertanyaan berikut dengan singkat!
1. Apa rumah adat Maluku ?
Jelaskan makanan pokok orang Maluku!
Rubrik Penilaian
Kriteria Sangat Baik Baik Cukup Perlu
Pendampingan
Kelengkapan Siswa Siswa Siswa Informasi yang
Informasi menyajikan menyajikan menyajikan disajikan tidak
informasi informasi informasi lengkap
dengan sangat | dengan lengkap | dengan cukup
lengkap tentang tentang
makanan makanan
tradisional tradisional
dengan dengan sindikat
bantuan guru bantuan guru




Penilaian Aspek Keterampilan ( membuat gambar rumah adat
Bentuk Penilaian : Penugasan

II. Buatlah gambar sedrhana rumah adat Maluku !

Rubrik Penilaian

Kriteria Sangat Baik Baik Cukup Perlu
Pendampingan
Keterangan Siswa Siswa Siswa Siswa
bagan menyajikan menyajikan menyajikan menyajikan

informasi secara
lengkap, jelas
dan kata-kata
kunci yang tepat

informasi secara
lengkap,jelas,
dan
menggunakan
kata kuncci yang
tepat dengan
bantuan guru.

informasi yang
cukup
lengkapdan
menggunakan
kata-katakunci

informasi kurang
lengkap.




